

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.



Linde Material Handling Schweiz AG Alte Dübendorferstrasse 20 8305 Dietlikon Schweiz

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Vertrieb und Handel von Neu-, Miet- und Occasionsflurförderzeugen, Automatisierungen und Intralogistik, sowie Servicedienstleistungen, Aufarbeitungen und Schulungen.

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015 Qualitätsmanagementsystem
Umweltmanagementsystem

ISO 45001:2018 Managementsystem für Sicherheit und Gesundheit bei der Arbeit

Reg.-Nr. H11324 Seite 1 von 2

Gültigkeit 11.03.2023 – 10.03.2026 Ausgabe 11.03.2023

















Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H11324



Linde Material Handling Schweiz AG Alte Dübendorferstrasse 20 8305 Dietlikon Schweiz

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Linde Material Handling Schweiz AG Alte Dübendorferstrasse 20 8305 Dietlikon Schweiz	Vertrieb und Handel von Neu-, Miet- und Occasionsflurförderzeugen, Automatisierungen und Intralogistik, sowie Servicedienstleistungen, Aufarbeitungen und Schulungen.	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H11324	11.03.2023 10.03.2026
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Linde Material Handling Schweiz AG Occasions- & Mietcenter Linde Mittelland Dünnernstrasse 37 4702 Oensingen Schweiz	Vertrieb und Handel von Neu-, Miet- und Occasionsflurförderzeugen, Automatisierungen und Intralogistik, sowie Servicedienstleistungen, Aufarbeitungen und Schulungen.	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	S43715	11.03.2023 10.03.2026
Linde Material Handling Suisse SA Centre Linde Rue des Petits Champs 15 1400 Yverdon-les-Bains Schweiz	Vertrieb und Handel von Neu-, Miet- und Occasionsflurförderzeugen, Automatisierungen und Intralogistik, sowie Servicedienstleistungen, Aufarbeitungen und Schulungen.	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H11324	11.03.2023 10.03.2026

Reg.-Nr. H11324 Seite 2 von 2 Gültigkeit 11.03.2023 – 10.03.2026 Ausgabe 11.03.2023



A.Grisard/Präsidentin SQS









